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EIGEN BIJDRAGEN EN TARIEVEN AANVULLENDE DIENSTEN 
STICHTING ZORGWIEL

De Stichting ZorgWiel brengt bij bewoners, ouders en belangenbehartigers geen kosten in rekening voor de zorg- en dienstverlening die wordt betaald op grond van de WLZ (Wet Langdurige Zorg). ZorgWiel baseert zich in haar uitgangspunten op de landelijke richtlijnen, zoals deze zijn beschreven in de brochure van het Zorginstituut Nederland ‘Uw zorg in een AWBZ-instelling’.

De kosten voor persoonlijke was verzorging maken geen onderdeel uit van de WLZ-vergoeding. Bewoners, ouders en belangenbehartigers kunnen ervoor kiezen de was verzorging geheel of gedeeltelijk onder te brengen bij ZorgWiel. Dit is uiteraard geheel vrijblijvend. 

Wanneer iemand ervoor kiest de was verzorging door ZorgWiel te laten uitvoeren, zijn er twee keuzemogelijkheden: 
· Gedeeltelijke was verzorging (beddengoed) tegen een vergoeding van € 15,-- per maand 
· Volledige was verzorging (beddengoed en kleding) tegen een maandelijkse vergoeding
 van € 35,--. 

Daarnaast zijn er mogelijkheden voor bewoners, ouders en belangenbehartigers om aanvullende (individuele) begeleiding in te kopen. Het gaat hierbij dan bijvoorbeeld om begeleiding tijdens vakanties van bewoners en/of begeleiding bij persoonlijke, individuele (vrijetijd)activiteiten van bewoners, denk aan begeleiding bij uitstapjes. Dit zijn begeleidingsactiviteiten die vallen buiten de jaarlijkse zorgafspraken die worden gemaakt met de Verenigingen/Stichtingen van ouders van de woonhuizen en/of individuele afspraken in Mijn Plan van de bewoner. 

De tarieven zijn: 
· Assistent-begeleiding € 27,50 per uur 
· Begeleiding € 32,50 per uur
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