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WACHTLIJST-WACHTTIJDEN-CLIENTONDERSTEUNING STICHTING ZORGWIEL

Stichting ZorgWiel heeft in principe geen wachtlijst. Dat heeft te maken met de wijze waarop ZorgWiel samenwerkt met Stichtingen/Verenigingen van ouders die voor hun familieleden met een verstandelijke beperking kleinschalige woonhuizen tot stand hebben gebracht of deze in ontwikkeling hebben. 
In het voorbereidingstraject wordt intensief samengewerkt tussen betrokken ouders en ZorgWiel en vaak is al in een vroeg stadium bekend wie de bewoners zijn of gaan worden van een (nieuw) woonhuis. 

Zodra een woonhuis tot stand is gekomen en het huis is volledig bezet, komt het voor dat andere ouders/families in de omgeving interesse tonen voor een toekomstige woonplek voor hun zoon of dochter. Betrokkenen worden dan geregistreerd als specifiek belangstellende voor het betreffende woonhuis. Toekomstige bewoners, ouders of belangenbehartigers worden geïnformeerd over de verwachting ten aanzien van de termijn van wonen en zij worden op de hoogte gehouden van de verdere ontwikkelingen rond het betreffende woonhuis. 

Contracten met Zorgkantoren
Zorgkantoren bieden de mogelijkheid van onafhankelijke cliëntondersteuning. Informatie daarover is te vinden op de website van het betreffende Zorgkantoor. Wij brengen u graag in contact met het Zorgkantoor dat voor u van toepassing is. Stichting ZorgWiel heeft contracten met de Zorgkantoren Menzis (regio Arnhem) en VGZ (regio’s Noordoost-Brabant en Noord-Limburg). 
Voor het werkgebied van Zorgkantoor Arnhem is op de Zorgatlas van Menzis vermeld in hoeverre er sprake is van wachtenden op een plaats in de woonhuizen, die vallen in het werkgebied van Menzis. 

Contracten met gemeenten
Als het gaat om zorg- en dienstverlening die onder de verantwoordelijkheid van de (samenwerkende) gemeenten valt, zoals Verblijf Jeugd, Beschermd Wonen en Ambulante begeleiding verloopt de verwijzing via de wijkteams en andere geautoriseerde verwijzers op gemeentelijk niveau. We helpen u graag om met deze verwijzers in contact te komen. 

Het product Behandeling biedt ZorgWiel uitsluitend in combinatie met verblijf in onze woon- en gezinshuizen. Wachtlijstregistratie daarvoor is niet van toepassing. 

Stichting ZorgWiel heeft contracten met de gemeenten in de werkgebieden Sociaal Domein Regio Centraal Gelderland en Sociaal Domein Achterhoek. 
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